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ΘΕΜΑ  2 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ΘΕΜΑ  3 
Έχουμε ότι : 

 
1

150 180 30 30
2

            

 
1

240 180 60 60
2

             

 
3

330 360 30 30
3

             

 30 30 3         

Άρα η παράσταση γράφεται : 

 1 1 3
2 6 3 3

2 2 3

  
                  

 

1 3 3 3 4      

 

ΘΕΜΑ  4 

α)      
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     
          
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 
        

     

 

 

 

β)      Υψώνουμε και τις δύο σχέσεις στο τετράγωνο και τις προσθέτουμε κατά μέλη : 

 
2 2

2 2 2 2 2

2 2
x y x 2xy y

 
          

   
 

 

 
2 2 2 2

2 2 2 2 2

4 4
x y x 2xy y

     
          

   
 

Άρα , προσθέτοντας κατά μέλη , παίρνουμε : 
2 2 2 2 2 2 2 2x 2xy y x 2xy y            
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   
  
   

 

   
2 2 2

2 2 2 2 2 2
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x y

   
          

   
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     
     

   
 

Όμως γνωρίζουμε ότι : 

 
2

2 2 2

2 2 4

1 1 1
1 1

1
        

     
 

Οπότε τελικά :  
2

2 2 2 2x y 1       

 
 


